Biochemistry. In the article "A human gene (AHNAK) encoding an unusually large protein with a 1.2- μ m polyionic rod structure" by Emma Shtivelman, Fred E. Cohen, and J. Michael Bishop, which appeared in number 12, June 15, 1992, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (89, 5472–5476), the authors request that the following correction be noted. On p. 5474, Fig. 3, the lanes were mislabeled. The correct lane labels are (from left to right) H, C, R, M, and Q, for human, bovine, rat, mouse, and quail, respectively.

Biochemistry. In the article "Human dUTP pyrophosphatase: cDNA sequence and potential biological importance of the enzyme" by Evan M. McIntosh, Darlene D. Ager, Michael H. Gadsden, and Robert H. Haynes, which appeared in number 17, September 1, 1992, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (89, 8020–8024), the authors wish that the following sequence correction be noted. In Fig. 1, codon 122, which is shown as a GCT codon for alanine, should be GTT for valine. This amino acid change should also be made in Fig. 2.